
В законную силу вступил приговор Ленинского районного суда г.Новороссийска, которым С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку. Указанное преступление произошло при следующих обстоятельствах.

*** Ночью С., находясь в квартире потерпевшей М., распивал с ней спиртные напитки. Между ними произошла ссора на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе которой у С. возник умысел на убийство М. Он умышленно и пользуясь тем, что потерпевшая из-за большого количества употребленного алкоголя не удержалась на ногах и упала на пол, сел на нее сверху, прижав своими коленями её руки, левой рукой запрокинул назад её голову, а правой достал из кармана своей куртки находившийся при нем нож. Через мгновение хозяйка квартиры уже лежала с перерезанной шеей.

*** В ходе судебного заседания С. вину в совершении преступления признал полностью, сообщив суду, что причиной убийства М. стало его подозрение в том, что женщина совершила кражу его документов. На самом деле никакими доказательствами указанного факта он не располагал.

*** С. признан виновным в совершении убийства М., ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей – сестры убитой, которой преступлением причинен моральный вред.

Сумма - 250.000 рублей.